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18 prosince, 2022

Francie: 82letý vysloužilý francouzský mariňák zastřelil
Afričana

necenzurovanapravda.cz/2022/12/francie-82lety-vyslouzily-francouzsky-marinak-zastrelil-africana

Situace v obohacované Francii, ale i některých dalších zemích, je již

natolik tristní, že podobné činy proti obohacovačům pravděpodobně

nebudou do budoucna nijak neobvyklé, neboť stávající situace, která

se již jen zhoršuje, vadí stále většímu počtu původních obyvatel, ale i

starousedlíků, kteří se přistěhovali před mnoha lety z kolonií a

dokázali se plně integrovat.

A obohacování vadí zejména těm starším, neboť ti ještě pamatují

dobu, kdy bylo vše „normální.“ Mladí již považují multikulturní

obohacování za běžnou součást života, takže jej snáší poněkud lépe,

navíc se v podstatě ani neumí většinou bránit a lépe se „novému

normálu“ přizpůsobí…

V neděli 11. prosince byl v Charleville-Mézières obžalován

osmdesátník z vraždy mladého Afričana. Mladého muže zastřelil o

dva dny dříve, protože už nemohl snášet nezdvořilosti, kterými roky

trpěl.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/francie-82lety-vyslouzily-francouzsky-marinak-zastrelil-africana/
https://freewestmedia.com/2022/12/18/exasperated-octogenarian-kills-african-immigrant-in-charleville-mezieres/


2/2

Incident se odehrál  v pátek 9. prosince, v dělnické čtvrti tohoto

města v severovýchodní Francii. Ten den Hocine Abdellaoui, 82,

dělník v důchodu a bývalý člen Commandos Marine, zastřelil

Mahamadoua Cissé, 21, dlouhou puškou ráže 22, řekl médiím státní

zástupce v Remeši.

Commandos Marine jsou speciální operační síly (SOF)

francouzského námořnictva a Abdellaoui se účastnil na straně

Francie bojů v alžírské válce.

Podezřelý byl následně zatčen policií, přičemž ani samotné zatčení

neprošlo hladce. Muž se uchýlil do svého domu se zbraní a namířil ji

na policisty, kteří ho přišli zadržet. Po obvyklé výzvě se nakonec

vzdal. Jeho dům byl prohledán krátce po jeho zatčení, uvedla

prokuratura.

V policejní vazbě se podezřelý přiznal a vysvětlil, že zastřelil svého

mladého souseda z rozčilení, protože oběť a jeho gang kouřili konopí

a konzumovali alkohol, blokovali dveře a přijali chování, které

„vyvolávalo úzkost“ pro okolí. To trvalo 9 let.

Podezřelý řekl, že k tomuto výbuchu hněvu, který byl příliš dlouho

potlačován, došlo, když byl na cestě domů ze své obvyklé hry

pétanque urážen a obtěžován později zastřeleným mladíkem a jeho

gangem, který mu bránil v návratu domů.

Oběť byla policii známa dvěma odsouzeními za pohrdání a vzpouru,

ale ne za drogové trestné činy, uvedl státní zástupce. Podezřelý, který

byl dříve policii neznámý, byl obviněn z vraždy, držení nelegální

zbraně a násilí se zbraní proti autoritě a byl umístěn do vyšetřovací

vazby.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 7 Průměrně: 5]

 

 


